

Managua 05 de septiembre 2022 JD-SAFI-2022-09-015

Luis Ángel Montenegro E.

Superintendente de Bancos y Otras Instituciones Financieras.

Superintendencia de Bancos y Otras instituciones Financieras

Su despacho

Estimado Licenciado Montenegro:

Por este medio me permito informarle que de acuerdo con lo establecido en la resolución No 0492, en relación a la aprobación de la cancelación de registro del Fondo de Inversión: "INVERCASA Fondo de Inversión Inmobiliario Dólares, No Diversificado", administrado por INVERCASA SAFI, S.A., me permito adjuntar:

 Comunicado de Hecho Relevante en el que se comunica que el Superintendente de Bancos y Otras Instituciones Financieras a través de resolución No 0492, aprueba la cancelación de registro del fondo denominado "INVERCASA Fondo de Inversión Inmobiliario Dólares, No Diversificado", administrado por INVERCASA SAFI, S.A.

Sin más que agradecer sus buenos oficios y la atención a la presente.

Muy atentamente:

Gerente General / Presidente de Junta Directiva INVERCASA SAFI, S.A

Cc.: Archivo Contabilidad



COMUNICADO DE HECHO RELEVANTE

De conformidad con la Resolución No. CD-SIBOIF-423-2-MAY30-2006, "Norma sobre el Suministro de Información de Hechos Relevantes", publicada en La Gaceta No. 124 del 27 de junio de 2006 y según estipulado en el Capítulo V de la Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011, "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", de del 7 de septiembre de 2011, referente a los Hechos Relevantes, actuando en nombre y representación de INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión Sociedad Anónima (INVERCASA SAFI, S.A.) y estando debidamente facultado para este acto, por este medio hago del conocimiento público el siguiente comunicado de Hecho Relevante:

INVERCASA SAFI, S.A. comunica que el Superintendente de Bancos y Otras Instituciones Financieras, a través de resolución No 0492, aprueba la cancelación de registro del fondo de inversión denominado "INVERCASA Fondo de Inversión Inmobiliario Dólares, No Diversificado".

Dado en la ciudad de Managua, capital de la República de Nicaragua, a los cinco (05) días del mes de septiembre de 2022.

Atentamente,

/Emiliano Maranhao

Presidente de Junta Directiva y Gerente General INVERCASA SAFI, S.A.

(505) 2277-1212 Ext.2138 • INVERCASA Business Center. Torre II • www.invercasasafi.com